

**ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΤΗΣ  
22ας ΙΟΥΝΙΟΥ 2023**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ, ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ,  
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Ε.Π.)  
ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΨΗΦΩΝ & ΕΚΛΟΓΗΣ**

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α΄/21-07-22 και την υπ' αριθ. 123024/Ζ1/6-10-2022 ΚΥΑ

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα, 22 Ιουνίου 2023 και ώρα 13:00, η Εφορευτική Επιτροπή / Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) που αποτελείται από τους:

Μπορόβα Γεώργιο, μέλος Ε.Ε.Π του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής.

Αντώνιο Τρακάδα, μέλος Ε.Ε.Π του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής.

Νατρίσα Δανηλίδου, μέλος Ε.Ε.Π του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής.

**βεβαιώνει** ότι διενεργήθηκε η ηλεκτρονική ψηφοφορία στην ανωτέρω εκλογική

διαδικασία, κατά την οποία:

(α) ήταν εγγεγραμμένοι εκλογείς που είχαν δικαίωμα να ψηφίσουν: επτά (7)

(β) ψήφισαν: έξι (6)

Αναλυτικός ονομαστικός κατάλογος ψηφισάντων προσαρτάται στο παρόν όπως εκτυπώθηκε (printout) από το σύστημα.

(γ) στην ηλεκτρονική κάλπη βρέθηκαν έξι (6) έγκυρα ψηφοδέλτια.

Συνολικά: έξι (6) έγκυρα και μηδέν (0) λευκά.

(δ) έλαβαν:

Δέσποινα Δημητριάδου: έξι (6) ψήφους

Επί της διαδικασίας της ψηφοφορίας δεν κατατέθηκαν ενστάσεις. Η διαδικασία παρουσίασε προβλήματα κατά τη διαδικασία εισόδου των ψηφοφόρων και για τον λόγο αυτό δόθηκε παράταση 30 λεπτών στην διαδικασία ψηφοφορίας η οποία ολοκληρώθηκε στις 11:30 αντί της προγραμματισμένης ώρας λήξης της διαδικασίας 11:00.

Επιπρόσθετα, η τελική κατάταξη των υποψηφίων έχει ως εξής:

1. Δέσποινα Δημητριάδου.

Τέλος, σύμφωνα με τα παραπάνω αποτελέσματα αναδεικνύεται ως:

Τακτικός Εκπρόσωπος η **Δέσποινα Δημητριάδου**.

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Μπορόβας Γεώργιος

Αντώνης Τρακάδας

Νατρίσα Δανηλίδου